

郸城县医共体 荣获两项国家级大奖

□记者 徐松 通讯员 刘志刚

本报讯 9月25日至27日，第二届中国健康县域大会暨致敬“中国县域抗疫英雄”特别峰会系列评选活动颁奖典礼在四川省成都市隆重举行。郸城县综合医改工作先后被国务院办公厅、河南省政府表彰为公立医院真抓实干成效显著县。在此次评选活动中，郸城县卫健委被组委会评选为全国医共体建设示范奖，郸城县卫健委党组书记、主任付登霄被评选为中国县域医疗改革之星。

国家卫生健康委体改司、基层司、宣传司等7位司局级领导出席盛会，并全方位解析国家县域基层医改政策和发展趋势，国家卫生健康委卫生发展研究中心、卫生人才交流中心及医院管理研究所等10余位专家学者作政策权威解读和发展思考，近千名县市级医疗卫生健康主政者、县域医疗改革政策决策者、优秀县级医院管理者同台分享县域综合医改经验，共同探索可借鉴、可复制的中国基层医疗改革经验和模式，共同推进健康

县域的发展，助力健康中国战略。

会上，付登霄受邀与广东省、云南省、宁夏回族自治区等地同领域专家学者同探讨医保支付方式改革。

付登霄介绍，郸城县在紧密型县域医共体建设中，充分发挥医保支付的杠杆作用，健全医保支付制度和利益调控机制。郸城县委、县政府制定出台了《关于加强城乡居民基本医疗保险基金打包预付管理(试行)的通知》(郸办[2020]9号)。按照“总额预算、季度预拨、结余留用、超支不补”的原则，按季度将医保基金的90%打包拨付给各医疗集团购买服务，激发医疗机构规范行为、降低成本，实现了重基金拨付向重基金监管、事前监管向事中事后监管、最大限度地使用医保基金向尽可能地控制医保基金的“三个转变”。各医疗集团根据其成员单位实际情况，按分配方案考核后及时下拨。结余基金经考核后，按比例进行再分配使用，激发医共体成员单位内生动力，倒逼医院主动控费，真正实现医、保、患利益相容。③6

消防演练进社区



9月28日，一场热闹有序的消防安全演练在开发区太昊路办事处许寨社区举行。消防救援队员、公安民警、办事处职工、社区居民、物业服务人员等500多人现场参观、参与消防演练。图为消防演练现场。

记者 王泉林 摄 ③2

TOYOTA
车到山前必有路 有路必有丰田车

广汽丰田周口神通太昊路店

广汽丰田
品质 感动 世界

共享美好 相伴爱同行

广汽丰田国庆公路关爱活动

10月1日-5日

我们在大广高速与您准时
相约为您旅途行车保驾护航



活动对象：全品牌车主

活动地点：大广高速周口东服务区（由南向北侧）

活动内容：1. 出行安全：免费检查、免费油液水补充、

免费添加玻璃水、道路救援、技术总监现场问诊

2. 关爱服务：茶饮/点心免费提供、消毒用品免费提供、
礼品免费赠送、现场抽奖、亲子趣味拍照等

广汽丰田周口神通太昊路店

销售热线：0394-8108666-1

广告

售后热线：0394-8108666-2